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Διευθυντές/ Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
και Κατάρτισης και  
Διευθυντές/ Διευθύντριες Ιδιωτικών Σχολείων Ιδίου Τύπου 
(υπόψη Καθηγητών/τριών ΣΕΑ) 
 
 
ΘΕΜΑ: Ετήσια Έκθεση της Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής 

Αγωγής 2024 - 2025 
 

H Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.) της 
Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης στο πλαίσιο της συμπλήρωσης της 
Ετήσιας Έκθεσής της για τη σχολική χρονιά  2024-2025 αποστέλλει τα 
επισυναπτόμενα  (α) σχετικά αρχεία (Excel File), τα οποία έχουν διαχωριστεί 
ανάλογα με τους Τύπους Σχολείων: Γυμνάσιο, Λύκειο, Τεχνική και Επαγγελματική 
Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, Εξατάξιo Σχολείο, Εσπερινό Σχολείο και 
Εσπερινή Σχολή Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, (β) σχετικό αρχείο  
(Word File), το οποίο αναφέρεται σε όλους τους Τύπους Σχολείων.  

 
2. Υπενθυμίζεται ότι η συγκεκριμένη Έκθεση είναι μία πολύ σημαντική 

αποτύπωση τόσο ποσοτική όσο και ποιοτική, των θεμάτων/προβλημάτων  που 
αντιμετωπίζουν οι μαθητές/μαθήτριες των Δημοσίων Σχολείων Μέσης 
Εκπαίδευσης, καθώς και του  έργου που ασκούν οι Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. 
στην ολιστική  διαχείριση των πιο πάνω. Ως απόρροια του πιο πάνω, σημειώνεται 
ότι τα δεδομένα των απαντήσεων τυγχάνουν κατάλληλης επεξεργασίας και πιθανόν 
να γίνει απαραίτητη σχετική αξιοποίησή τους σε δράσεις ή άλλες ενέργειες της 
Υ.Σ.Ε.Α. και του ΥΠΑΝ γενικότερα.  

 
3. Ως εκ τούτου, παρακαλούνται οι Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. με 

ιδιαίτερη προσοχή  να συμπληρώσουν (α) το κατάλληλο αρχείο, ανάλογα με τον 
Τύπο σχολείου, καθώς και την  ακριβή ονομασία του σχολείου, (β) τα 
στοιχεία/πληροφορίες που αριθμητικά ενδείκνυνται να αποτυπωθούν και (γ) όλες 



τις στήλες του σχετικού Πίνακα, χωρίς παρεμβάσεις ή διαφοροποιήσεις στην όλη 
δομή του.  

 
4. Μέρος των στοιχείων του περιεχομένου της συγκεκριμένης Ετήσιας 

Έκθεσης, μετά από σχετική στατιστική επεξεργασία, θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα  
της Υ.Σ.Ε.Α.  και θα συμπεριληφθεί στην Ετήσια Έκθεση του ΥΠΑΝ.  

 
5. Συμπληρωμένα τα εν λόγω αρχεία (Excel και Word File)  θα πρέπει να 

επιστραφούν μόνο σε ηλεκτρονική μορφή (όχι PDF) στην Υ.Σ.Ε.Α., στο ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο ysea@schools.ac.cy, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 13 Ιουνίου 
2025. Η πιο πάνω αποστολή να γίνει  μέσω της Γραμματείας του σχολείου, έχοντας 
την ηλεκτρονική υπογραφή του/της Διευθυντή/Διευθύντριας.  
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